
Referat fra bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Langelandsgade Ringkøbing mandag den 30. marts 

2015 hos Karsten nr. 79 

 

Nyt fra formanden 

Det var en god generalforsamling – uden de store udfordringer. Der var 15 tilstede på generalforsamlingen 

inkl. den afgående bestyrelse. 

Henning har aftalt med Ringkøbing Forsyning, at de vil gennemgå alle brønddæksler, så vi en gang for alle 

kan få styr på, hvor der trænger til at blive repareret. Vi får efterfølgende en rapport derfra.  

På generalforsamlingen blev der sagt, at det er beboerne, som tømmer gasflasken til grillen, som skal 

betale en ny flaske gas. Det er dog ikke tilfældet. Beboerne skal bare sikre sig, at bestyrelsen får besked om 

at gasflasken er tømt, hvorefter vi indkøber en ny flaske. Hvis beboerne indkøber en ny flaske, så kan 

udgiften refunderes.  

 

Bålplads 

Der er nu sat et midlertidig skilt op ved bålpladsen om, at der ikke henlægges haveaffald. Det må kun ske i 

perioden fra 1. juni og frem til Sankt Hans. Et permanent og lamineret skilt er på vej.  

Karsten forsøger at lave aftale med BM Service om, at de gør bålpladsen klar til Sankt Hans. Bålet skal ikke 

være for stort. BM Service skal så tage overskydende affald med.  

 

Rengøringsdag den 11. april 2015.  

Vi sender særskilt meddelelse ud lige efter påske. – Eva deler ud. 

Eva køber ind – indkøbsliste modtaget fra Ronald. 

Henning henter grill og gasflaske. 

Brian Sørensen er grill-mester. 

 

Loppemarked 

Karsten har talt med Line Pedersen, som har stillet forslag om et loppemarked i området. Line har sagt ja til 

at være tovholder på opgaven. 

 

Grønne områder/træfældning i området 

Bæltet mellem nr. 71 og nr. 73 – beboerne kan muligvis selv klare at få træerne fældet. Beboerne melder 

tilbage til Karsten. 



Bestyrelsen er enig om, at der skal fældes nu – inden der kommer blade på træerne – ellers skal hele 

fældningsarbejdet vente til efteråret.  

Træerne må gerne skæres ned i en højde på 3 meter. 

Det grønne område ned mod Bydiget trænger til en omgang gødning. Karsten indhenter pris hos BM 

Service.  

 

Legeplads 

Der skal graves ud ved rutsjebanen, således der er sand i en radius på minimum 2 meter ved stigen – i 

tilfælde af at et barn falder ned fra stigen. Karsten indhenter pris hos BM Service for udførelse af arbejdet. 

Henning undersøger, om der skal være inspektion i år.  

 

Skur 

Hvis der er en af beboerne, som ønsker at overtage det gamle skur, så kan det erhverves ved selv at tage 

det ned.  

Der kommer besked rundt til hele gaden sammen med ”rengøringssedlen”.  

 

Nyt fra kasserer 

Ronald har fremsendt til NETS vedr. kontingent. 

 

Hjemmesiden 

Vores udbyder på hjemmesiden ønsker, at vi finder et andet web-hotel. Han har foreslået One.com, som 

koster 14 kr. pr. md. Karsten undersøger det nærmere.  

Ronald finder ud af, hvor meget vi betaler i dag hos Dandomaine. 

 

Næste møde  

Vi holder næste møde tirsdag den 2. juni 2015 hos Ronald i nr. 28. 

 

Ref.: Eva Sørensen 


